
Z Hané bez bodu: Sigma - Baník 1:0
31.8.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník se vrací z Hané s prázdnou. V utkání 7. kola Chance ligy podlehl olomoucké Sigmě
0:1.

Baník se musel od první minuty vyrovnávat s celoplošnou aktivitou Sigmy. Ta vyústila v 10. minutě v
první střelecký pokus, zpoza šestnáctky vystřelil Abdoulaye Sylla, Dominik Holec ale neměl problém.

O tři minuty později přišla zbytečná ztráta míče na rohu vlastní šestnáctky, z čehož těžil olomoucký
Jan Navrátil. Z pravé strany poslal přízemní centr na malé vápno, a tam balon šikovně tečoval Daniel
Vašulín – 1:0.

Slezané dostali zakrátko obrovskou možnost vyrovnat. Střelu Christiana Frýdka usměrnil v
šestnáctce Radim Breite nechtěně do vlastní tyče. Od té se balon odrazil přímo k nohám Christa
Tiehiho, který mohl dorážet. Záložník Baníku byl ale nejspíše nečekanou situací zaskočen a z velké
blízkosti přestřelil.

Pak se na velkou šanci dlouho čekalo. Aktivnější byla Sigma, Baník vršil nepřesnosti. Nicméně ve 38.
minutě se zdálo, že se do možnosti vřítí Erik Prekop. Christian Frýdek mu poslal dlouhý míč za
obranu Olomouce, útočník Baníku pelášil směrem do olomoucké šestnáctky, ale ve chvíli, kdy se
chystal zakončit, jej zezadu dohnal Sylla a zakončení mu velmi zkomplikoval. A zbytek práce dokonal
Jan Koutný v olomoucké brance.

Vzápětí se na druhé straně prodíral levou stranou šestnáctky Simion Michez. Prodral se z úhlu až
brance Baníku, vypálil k bližší tyči, tam ale nechal Dominik Holec nohu, a tou ránu vyrazil.

Ve druhém poločase Baník zlepšil hru a vypracoval si několik velkých příležitostí. Žádnou však
nevyužil. Nejdříve v 52. minutě utekl po pravé straně Matúš Rusnák, poslal míč do pokutového
území, kde si míč našel Dennis Owusu. Vypálil z otočky, ale Koutný jeho ránu z několika metrů
vyrazil.

Dominik Holec pak zneškodnil nebezpečnou střelu Jana Navrátila z nějakých třinácti metrů.

Další velká šance pro Baník: 76. minuta a míč, který do šestnáctky Olomouce zakroutil Srdjan Plavšić
takovým způsobem, že Matúš Rusnák mohl pálit osamocený z voleje takřka z malého vápna. To se
také povedlo, jenže obránce Baníku napálil míč přímo do Koutného.

A ještě jeden volej z hranice malého vápna. Opět po centru Srdjana Plavšiće, který tentokrát našel
Jiřího Boulu. Tomu ale rána nesedla a branku minul.

TOMÁŠ JANOTKA: "První poločas byl jedním z našich nejlepších v této sezoně. Ve druhém poločase
jsme také měli několik situací, kdy jsme byli blízko, škoda, že jsme nedali gól, abychom měli klidnější
závěr. Baník pak hrál all in, vystupňoval tlak, ale kluci to z naši šestnáctky skvěle odehrávali a když
se jim to nepovedlo, zastoupil je výborný Koutný."

PAVEL HAPAL: "Rozhodl první poločas. Dostali jsme v něm gól, náš výkon byl špatný, některé
individuální výkony byly žalostné. Ve druhém poločase už to bylo z naší strany lepší, vypracovali jsme
si šance, a bylo jich dost na to, abychom utkání nemuseli prohrát."
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